

Întâlnirea dintre tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU ȘI IOSIP BROZ TITO



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8725

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 5 decembrie 1977

Inaugurarea lucrărilor de construcție a sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier II

Simbătă 3 decembrie 1977, a început vizita de prietenie pe care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut-o în țara noastră tovarășul Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Prima zi a vizitei — a cărei desfășurare a fost urmărită la fața locului cu interes de numeroși ziariști români și iugoslavi, ca și de trimiși ai unor organe de presă din alte țări — a inseris în bogata cronică a tradiționalelor relații de prietenie frățească dintre cele două țări un nou eveniment cu profunde semnificații. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iosip Broz Tito au inaugurat lucrările de construire în comun a Sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier II — o nouă punte între cele două maluri ale Dunării, exprimând elocvent înfrățirea a două țări socialiste vecine pe care le unește o prietenie durabilă.

Mii de oameni ai muncii români și iugoslavi erau prezenți la emoționantul moment al inaugurării acestei noi și grandioase lucrări, ce va fi ridicată prin forțele României și Iugoslaviei, pentru a saluta cu bucurie noua întâlnire dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito.

★

La Ostrovul Mare, tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului nostru s-au imbarcat pe nava prezidențială „Mihai Viteazul”, pentru a traversa Dunărea.

Pe malul iugoslav, în apropiere de Prahovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășul Iosip Broz Tito, de ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de

stat care l-au însoțit pe președintele Iugoslaviei în vizita de prietenie în țara noastră. Mii de oameni ai muncii iugoslavi care au venit să salute pe șeful statului român aplaudă cu însuflețire, ovaționează îndelung. Se scandează „TITO — CEAUȘESCU!”.

În aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iosip Broz Tito s-au îndreptat apoi spre locul unde se va înălța, pe malul iugoslav al Dunării, o parte a noului obiectiv.

După cuvântul președintelui regiunii Timoc, Jika Rafișici, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito au dezvelit placa inaugurală, încadrată de drapelurile celor două țări.

Mulțimea aplaudă cu însuflețire, ovaționează îndelung pentru prietenia și colaborarea frățească dintre cele două țări și popoare.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito s-au imbarcat apoi la bordul navei „Mihai Viteazul”, îndreptându-se spre malul românesc al fluviului. La plecare, miile de oameni ai muncii din Iugoslavia prietenă au salutat cu aceleași sentimente de bucurie pe cei doi președinți.

În scurt timp, nava prezidențială a acostat la malul românesc, împodobit sărbătoreste cu portretele celor doi conducători de partid și de stat, cu drapelurile României și Iugoslaviei. Mii de constructori ai viitoarei hidrocentrale — oameni ai muncii români și iugoslavi — precum și locuitorii din comunele învecinate au făcut tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito o primire entuziastă. Se aplaudă îndelung, cu însuflețire, se scandează „CEAUȘESCU — TITO!”.

După ceremonia primirii, în uralele mulțimii, președinții Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito dezvelesc placa inaugurală

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎNSUFLEȚITE MANIFESTĂRI SPORTIVE ÎN ÎNTÂMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Apropierea importantului eveniment politic pe care îl constituie Conferința Națională a partidului a generat o efervescență deosebită în toate sectoarele activității sociale. Oamenii muncii întâmpină Conferința cu noi și semnificative succese în muncă, cu depășiri ale sarcinilor asumate pentru cel de al doilea an al cincinalului. Forumului comunistilor îi dedică și tineretul sportiv al țării numeroase întreceri omagiale.

Despre câteva dintre ele vom relata în cele ce urmează:

● În cinstea Conferinței Naționale a partidului, asociația sportivă „Rapid” și Comitetul sindicatului întreprinderii de vagoane Arad au organizat un frumos spectacol cultural-sportiv. Pe scena Teatrului de stat și-au dat întâlnire cîntecul și sportul. Echipile de copii și juniori au prezentat un program de gimnastică acrobatică, luptătorii Gheorghe Meregiiu, Aurel Cîntezan, Dan Herbei și Ioan Gros au susținut meciuri demonstrative, ca și boxerii Gheorghe Roșca, Dan Pop, Nicolae Trifu și Ioan Tripon sau judoka Liviu Lucaci, Dan Roșu și Ion Pristoreanu. Partea sportivă a spectacolului s-a încheiat cu săriturile la plasa elastică executate de gimnaștii seniori ai asociației Rapid și exercițiul la sol efectuat de Tiberiu Peter. Artiștii și sportivii au fost călduros aplaudați de numerosul public prezent la a-

ceastă manifestare deosebit de reușită. (M. Rahoveanu)

● În municipiul Brălla toate școlile au găzduit competiții de volei, handbal, tenis de masă, șah, fotbal, remarcându-se școlile generale nr. 18, 19, 21, 23 și Liceul de construcții. În cadrul Săptămânii sportului muncitoresc, întreprinderile Laminorul, Progresul, Constructorul și Șantierul naval s-au remarcat prin cea mai numeroasă participare la întreceri. (G. ENACHE — cosp.)

● În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului, pe meleagurile Țării de Sus au avut loc, la sfîrșitul acestei săptămîni, ample acțiuni sportive. În localitățile Suceava, Rădăuți, Fălticeni, Gura Humorului, Cîmpulung, Vatra Dornei, Siret și Solca, precum și în multe comune, tinerii s-au întrecut la șah, tenis de masă, volei, cros și popice. La Su-

ceava, pe patinoarul artificial, peste 300 de copii au luat parte la un concurs de patinaj vitează, iar pe dealul Tătărași peste 700 de elevi s-au întrecut într-un cros pe echipe, pe primele locuri clasându-se: Liceul nr. 2 (fele). De asemenea, la arenele de popice de la C.S.H. și Casa agronomului au fost organizate interesante dispute, reunind tineri din unitățile industriale sucevene. (I. MIN-DRESCU — cosp.)

● Pe bazele sportive ale Capitalei sînt în plină desfășurare competiții de masă dotate cu „Cupa Conferinței Naționale a partidului”. În programul manifestărilor organizate în Sectorul I figurează întreceri de șah, tenis de masă, handbal, popice, fotbal și volei; în Sectorul 2 au loc concursuri de cros, tenis de masă, gimnastică, baschet, atletism; în Sectorul 3: șah, tenis de masă, tir, popice, handbal; în Sectorul 4: minifotbal, șah, tenis de masă, duminici sportive la școlile generale nr. 74 și 76 și la Liceul M.I.U.; în Sectorul 5:

(Continuare în pag. 2-3)

în C. M. de handbal feminin, grupa valorică B

ROMÂNIA — ELVEȚIA 26-7

Echipa noastră joacă astăzi cu Suedia

STEINHAGEN, 4. Simbătă au început, în mai multe orașe din R. F. Germania, întrecerile campionatului mondial de handbal feminin, grupa valorică B. La competiție participă 14 re-

prezentative naționale, repartizate în 4 grupe. Reamintim că primele cinci clasate vor obține dreptul de participare la C.M. grupa valorică A.

În grupa C, la Steinhagen, selecționata României a întâlnit formația Elveției și — așa cum ne așteptam — a dominat clar partida cîștigînd cu 26-7 (13-3). Luni (n.r. astăzi), echipa țării noastre joacă, la Langenberg, în compania Suediei.

Alte două meciuri s-au disputat în grupa A. Norvegia a dispus de Spania cu 17-10 (7-4),

iar Olanda a realizat surpriza rundei inaugurale, terminînd la egalitate — 10-10 (5-3) — cu reprezentativa țării gazdă, R. F. Germania. În grupa B, Iugoslavia a învins Franța cu 22-11 (14-5).

Scorul primei zile a campionatului mondial a fost stabilit de Danemarca în meciul cu Anglia: 36-1 (17-1)! În aceeași grupă D — Polonia a cîștigat cu 19-3 (11-0) partida cu Israel.

Întrecerile din grupe se încheie luni, după care la 7 și 8 decembrie vor avea loc disputele din cadrul grupelor semifinale.

Divizia A de fotbal, ultima etapă a turului

A.S.A. TG. MUREȘ, CAMPIONĂ DE TOAMNĂ

- Steaua (la Reșița): record de scor în deplasare
- Patru penaltyuri acordate, toate ratate!
- Ieri, cel mai mic număr de goluri înscrise (14) din toate etapele acestei toamne
- Despărțire de campionat pînă la 26 februarie 1978 (prima etapă a returului)



Dinamo deschide scorul prin Țălnar, dar nu va reuși să învingă liderul.
Foto: V. BAGEAC

REZULTATE TEHNICE

F. C. Corvinul	—	F. C. Olimpia	1-0 (0-0)
F. C. Constanța	—	Univ. Craiova	1-0 (0-0)
Dinamo	—	A. S. A. Tg. Mureș	1-1 (1-1)
U. T. A.	—	F. C. Argeș	1-0 (0-0)
Jiul	—	Politehnica Tim.	2-0 (2-0)
F. C. Bihor	—	Politehnica Iași	1-0 (1-0)
S. C. Bacău	—	F. C. Petrolul Ploiești	1-0 (0-0)
F. C. M. Reșița	—	Steaua	0-4 (0-2)
C. S. Tîrgoviște	—	Sportul studențesc	1-0 (0-0)

GOLGETERII

11 GOLURI:	D. Georgescu (Dinamo)	—	1
din 11 m.			
10 GOLURI:	Zahiu (Steaua)	—	1
din 11 m.			
9 GOLURI:	Buduru (F. C. Constanța)		
8 GOLURI:	Pislaru (A.S.A.), Broșovschi (U.T.A.)		
—	2 din 11 m, Radu II (F. C. Argeș)	—	3
din 11 m.			

CLASAMENTUL

1. A.S.A. TG. MUREȘ	17	9	4	29-16	22
2. Steaua	17	7	6	38-20	20
3. F. C. Argeș	17	8	4	29-23	20
4. Politehnica Tim.	17	8	5	25-21	20
5. Dinamo	17	7	4	26-22	18
6. F. C. Olimpia	17	8	7	25-23	18
7. Jiul	17	8	1	27-26	17
8. Sportul stud.	17	8	1	20-23	17
9. U.T.A.	17	6	5	24-27	17
10. S.C. Bacău	17	5	7	23-30	17
11. F. C. Petrolul	17	6	4	22-21	16
12. Univ. Craiova	17	6	4	16-15	16
13. F. C. Constanța	17	7	2	24-27	16
14. F. C. Bihor	17	7	2	21-28	16
15. C.S. Tîrgoviște	17	6	4	15-22	16
16. Politehnica Iași	17	5	7	18-16	15
17. F. C. Corvinul	17	5	7	17-24	15
18. F.C.M. Reșița	17	4	2	11-30	10

Citiți în pag. 2-3 cronicile ultimei etape

VICTORIE CLARĂ (9-2) A TINERILOR BOXERI ROMÂNI ÎN FAȚA CADEȚILOR POLONEZI

CLUJ-NAPOCA, 4 (prin telefon). — Sala sporturilor din localitate a găzduit întâlnirea amicală dintre reprezentativele de tineret ale României și Poloniei. Evoluînd, în general, bine, boxerii noștri au cîștigat cu scorul de 9-2. Iată câteva amănunte despre partidele disputate.

La semimuscă, Constantin Marcel l-a obligat pe polonezul W. Zemałtis să abandoneze în runda trei: 1-0. Dumitru Cipere (la muscă), cu o forță mai mare în lovituri, l-a întrecut clar la puncte pe S. Zapart: 2-0. Cocoșul Ionel Mircea, cu o alură de halterofil, a căutat lovitura decisivă, dar cum nu a găsit-o, pe parcursul celor nouă minute de luptă, a obținut doar decizia la puncte în fața lui L. Moskwik: 3-0. La categoria pană, Viorel Ioana nu a boxat la valoarea lui. El a întâlnit în L. Szezepanski un adversar redutabil, bun cunosător al procedurilor tehnice de atac și de apărare. Învingător, la puncte, a fost totuși Ioana: 4-0. Semiușorul Petre Leoveanu nu și-a justificat selecția. El a evoluat slab, rudimentar, iar

decizia ce i-a fost acordată, la limită, în fața lui P. Witt nu a oglindit realitatea din ring. La ușoară, Gheorghe Simion a confirmat speranțele ce se pun în el. Evoluînd bine, cu lovituri de la distanță, l-a obligat pe M. Brozio, un boxer bine pregătit, să se apere în permanență și, astfel, Simion a realizat o victorie categorică: 6-0. Reprezentantul nostru la semimijlocie, Traian Georgea, a obținut verdictul în fața lui A. Majka: 7-0. La mijlocie mică, prima victorie a oaspeților. M. Kaluga l-a întrecut la puncte pe Nicolae Vișan, scorul devenind 7-1. Mijlociul Valentin Silaghi a boxat bine, a lovit puternic și l-a depășit clar pe A. Pobloski: 8-1. Într-un meci urit, Dumitru Văleanu (semigrea) a obținut victoria la T. Kaminski (9-1). Greul Ion Cernat a fost o surpriză plăcută. El a boxat bine și l-a depășit pe Grzegorz Skrzecz, dar juriul, impresionat probabil de proporțiile scorului, l-a gratificat pe polonez cu decizia de învingător la puncte (9-2).

Paul IOVAN

CAMPIONII N-AU PUTUT ÎNVINȘE LIDERUL

DINAMO - A.S.A. TG. MUREȘ 1-1 (1-1)

Stadion Dinamo; teren bun; timp rece; spectatori - aproximativ: 10.000. Au marcat: TĂLNAR (min. 11), respectiv HAJNAL (min. 43). Șuturi la poartă: 17-10 (pe poartă: 4-4). Cornere: 3-3.

După fizionomia jocului din prima jumătate de oră, derbyul se anunța o simplă problemă de aritmetică (a scorului) pentru campioni, liderul din Tg. Mureș fiind depășit cu ușurință pe tot terenul. Golul din min. 11, inseris de TĂLNAR, care a reluat în plasă mingea respinsă de Vunvulea (la un șut al lui Dudu Georgescu), ca și penaltyul din min. 20 (ratat cu dezinvolvitură de același Dudu Georgescu) au creat echipei dinamoviste un prematur complex de superioritate, vizibil în ușurința cu care campionii se jucau cu adversarii lor. Se jucău cu ei, dar nu-și materializau ascendentul, împrejurare care a folosit echipei din Tg. Mureș, care și-a revenit încetul cu încetul, sub impulsul celor doi excelenți fotbaliști Băloni și Hajnal, a căror inteligență de joc a reușit să echilibreze forțele în ultimul sfert de oră al primei reprize. Cei doi jucători din Tg. Mureș au determinat și egalarea scorului, Băloni angajându-l printr-o pasă lungă impecabilă, între doi adversari, pe HAJNAL, care a țîșnit scurt, l-a "pierdut" pe Dobru (care a plecat cu întirziere) și l-a "executat" sigur pe Ștefan, cu un șut sec, lângă rădăcina barei. Min. 43: 1-1.

Dudu Georgescu, liderul de atac, este în teren, dar nu se vede... Arbitrul Igna îl va elimina din joc în min. 66 pe G. Sandu, pentru fault, dar credem că Sătmăreanu II ar fi fost mai "indreptățit" să aibă această soartă câteva minute mai târziu, cu atât mai mult cu cât el văzuse în prealabil și cartonașul galben, dar conducătorul jocului a fost fără îndoială marcat de excesul său din min. 66. Și astfel partida se încheie cu un rezultat care a mulțumit, bănuim, ambele formații, Dinamo arătînd în acest final de sezon profunde slăbiciuni, în timp ce A.S.A. - cea mai bună echipă a turului - a dovedit, implicit, că meciul său, din etapa trecută, cu Corvinul, nu intră în categoria prea ușor acceptatelor "minuni fotbalistice".

Marius POPESCU

INSPIRAȚIA LUI COIDUM...

F.C. CORVINUL HUNEDOARA - F.C. OLIMPIA SATU MARE 1-0 (0-0)

Stadion Corvinul; teren bun, deszăpezit; timp favorabil; spectatori - aproximativ: 9.000. Au marcat: AGUD (min. 85). Șuturi la poartă: 17-7 (pe poartă: 10-2). Cornere: 16-2.

HUNEDOARA, 4 (prin telefon) Echipă robustă, bine structurată, bine așezată în teren, F.C. Olimpia Satu Mare a pus la grele încercări formația gazdă.

în plasă de la 7 m, o minge centrată (pentru a cita oară?) de pe partea dreaptă.

Ion CUPEN

DIVIZIA B: ETAPA A 15-a

SERIA I

VIITORUL VASLUI - C.F.R. PĂȘCANI 4-1 (2-1). Au marcat: Cioacă (min. 1 și 75), Constantin (min. 20), Spirlea (min. 87), respectiv Apostol (min. 2).

SERIA A II-A

METALUL BUCUREȘTI - PRAHOVA PLOIEȘTI 1-0 (1-0). Unicul gol a fost înscris de Șumulanschi (min. 4).

SERIA A III-A

MINERUL LUPENI - CHIMICA TIRNAVENI 2-0 (0-0). Au marcat: Leca (min. 85 și 87).

ȘUTEAZĂ, NĂȘTE APĂRĂ...

MOR - POLITEHNICA IAȘI 1-0 (1-0)

teren înghețat; timp însorit, geros; spectatori - marcat: KUN II (min. 41). Șuturi la poartă: 20-8 (pe poartă: 12-6).

(prin telefon)

O repriză de joc bun, superior celui care avea să fie oferit telespectatorilor după pauză. O repriză în care ieșenii s-au organizat bine în apărare, au condus bine balonul până spre atac, dar Costea, "virful de lance", n-a găsit culoare, poate și din cauză că nu a fost sprijinit.

GUR GOL DIN 13 OCAZII CLARE!

S.C. BACĂU - F.C. PETROLUL PLOIEȘTI 1-0 (0-0)

Stadion „23 August”; teren înghețat; timp frumos, dar foarte rece, vînt; spectatori - aproximativ: 6.000. Au marcat: PANAIT (min. 50). Șuturi la poartă: 26-10 (pe poartă: 9-3). Cornere: 13-2.

singură direcție, spre poarta ploieștenilor. Iureșul băcăuan din primele minute ale acestei reprize se concretizează în min. 50, gazdele reușind să înscrie în urma unei faze foarte rapide: mijlociul Solomon l-a deschis, pe aripa stîngă, pe Florea, acesta a centrat în careul de 16 metri, Chitaru a stopat balonul, pasîndu-l apoi, scurt, la PANAIT, care, de la aproximativ 7 metri, a șutat imparable în plasa porții lui Con-

stantin. Golul a dat aripi formației locale, care a continuat să atace, remarcîndu-se în special trio-ul Solomon - Panait - Vamanu (cu randament superior mijlocașilor adversari). Breșele create în defensiva oaspeților n-au mai putut fi însă exploatare, din cauza pripetei atacanților, Chitaru fiind rateurul nr. 1 al acestui meci, el irosind în min. 55, 68 și 88 ocazii cît roata carului...

Laurențiu DUMITRESCU

ETAPA VIITOARE (11 decembrie): Tractorul Brașov - Gloria Buzău; C.S.U. Galați - C.S. Botoșani; Nitramonia Făgăraș - S.C. Tulcea; Viitorul Vaslui - I.C.I.M. Brașov; Ceahlăul P. Neamț - F.C.M. Galați; C.S.M. Suceava - Victoria Tecuci; Portul Constanta - Relonul Săvinești; C.F.R. Pășcani - F.C. Brăila; Steagul roșu Brașov - Oltul Sf. Gheorghe.

ETAPA VIITOARE (11 decembrie): Metalul Ploiești - Sălmii Sibiu; Unirea Alexandria - Pandurii Tg. Jiu; Rapid București - Chimia Rm. Vilcea; Dinamo Slatina - Celuloza Călărași; Prahova Ploiești - Progresul București; F.C.M. Giurgiu - Carpați Sinaia; Autotubul București - Gaz metan Mediaș; Muscelul Cimpulung - Chimia Tr. Măgurele; Electroputere Craiova - Metalul București.

ETAPA VIITOARE (11 decembrie): Victoria Călan - C.F.R. Timișoara; Gloria Bistrița - Minerul Moldova Nouă; Mureșul Deva - Chimica Tirnăveni; U.M. Timișoara - Metalurgistul Cugir; Avintul Reghin - U. Cluj-Napoca; Victoria Carei - Dacia Orăștie; F.C. Baia Mare - Minerul Lupeni; C.I.L. Sighet - Aurul Brad; C.F.R. Cluj-Napoca - Armătura Zalău.

„REDUȚA PITEȘTEANĂ” S-A PRĂBUȘIT ÎN MIN. 86!

U.T.A. - F.C. ARGEȘ 1-0 (0-0)

Stadion U.T.A.; teren înghețat, cu gloduri; timp geros; spectatori - aproximativ: 7.000. Au marcat: CORAȘ (min. 86). Șuturi la poartă: 18-5 (pe poartă: 9-1). Cornere: 10-4.

ARAD, 4 (prin telefon) Iarnă în toată regiunea la Arad. Cu eforturi deosebite, terenul a fost curățat de zăpadă, dar, înghețat și cu smocuri, n-a putut oferi condiții prielnice pentru un joc tehnic, de calitate.

După pauză, U.T.A. avea să domine categoric, cum rar se vede. Dar atacanții săi au fost neinspirati. Se părea că portarul Speriatu, în zi bună, va fi imbatabil. El a apărut excelent șuturile din min. 46, 60 și 63, iar cînd a fost depășit balonul a lovit bara (min. 49 - Kukla cu capul de la 3 m, Cura min. 82 de la 5 m). O dată

(min. 81) -, doar de la 1 m - deși pare imposibil - Domide a trimis peste poarta goală. Apărarea oaspeților, în frunte cu Zamfir și Olteanu, a jucat bine și se părea că rezultatul va fi 0-0. Dar, în min. 86 „reduța piteșteană” s-a prăbușit. Domide a executat un corner înalt și CORAȘ, inspirat, a prelungit cu capul, pe spate, și a înscris din colțul careului mic. Visul argeșenilor s-a năruit. Cu nimic în atac după pauză nu se putea obține decît... nimic și U.T.A. a repercutat o victorie meritată. Arbitrajul a scăzut în final, cînd a existat și o supărătoare altercație între Max. Popescu și Tisa, scenă care a dus la ploaia de... bulgări de zăpadă la ieșirea de pe teren a arbitrilor.

Constantin ALEXE

LA LIMITĂ, DAR MERITAT

C.S. TIRGOVIȘTE - SPORTUL STUDENȚESC 1-0 (0-0)

Stadion Municipal; teren bun; timp geros; spectatori - aproximativ: 12.000. Au marcat: TĂTARU (min. 82). Șuturi la poartă: 11-8 (pe poartă: 7-2). Cornere: 9-5.

TIRGOVIȘTE, 4 (prin telefon)

Vreme neprielnică pentru fotbal. S-a jucat totuși aprig, s-a luptat pentru fiecare balon. Bucureștenii au reușit mult timp să mențină echilibrul și chiar să devină periculoși în atac, acolo unde finețea lui Rădulescu și combativitatea lui Iorgulescu au creat destule probleme apărătorilor tirgovișteni.

plins în corner. La poarta exactă (min. 53 și 54), Rădulescu termină cu șuturi imprecise două acțiuni bine concepute. În min. 67, Greaca scapă singur spre poarta lui Răduceanu, Cătoil nu mai are altă soluție, îl „agață” în suprafața de pedepșă și arbitrul acordă prompt 11 m. Lovitura de pedepșă este executată de Sava cu multă imprecizie, balonul trezînd cu câțiva metri peste poarta lui Răduceanu! În min. 82, TĂTARU recuperează o minge la aproximativ 20 m și șutează cu sete, Răduceanu plonjează, balonul atinge pămîntul și sare în plasă, peste portarul bucureștean: 1-0. A fost golul care a marcat victoria meritată a echipei locale, care a luptat mult pe parcursul întregii întîlniri.

Gheorghe NERTEA

